
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ 
 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση σε Κοινοβουλευτικό Έλεγχο. 
 

ΣΧΕΤ. : Η υπ’ αριθ. 1134/ 20-01-2021 Αναφορά του Βουλευτή κ. Γ. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι, δυνάμει της υπ’ αριθ. Δ1α/Γ.Π.οικ. 9147 από 10-02-2021 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ.             
Β’ - 534), αποφασίστηκαν έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο 
περαιτέρω διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 στο σύνολο της Επικράτειας για το διάστημα 
από την Πέμπτη, 11 Φεβρουαρίου 2021 και ώρα 6:00 έως και τη Δευτέρα, 1 Μαρτίου 2021 
και ώρα 6:00, ενώ η Ελληνική Αστυνομία ορίστηκε ως μία εκ των αρμόδιων Αρχών για τη 
διασφάλιση της εφαρμογής της, τη διαπίστωση των παραβάσεων και την επιβολή των 
προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. 

Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, 
πραγματοποιήθηκε σημαντικός αριθμός αστυνομικών ελέγχων, κατά τους οποίους 
εκδηλώθηκαν όλες οι, κατά περίπτωση, προβλεπόμενες αστυνομικές και δικονομικές 
ενέργειες. Προς πληρέστερη ενημέρωσή σας, σχετικά τυγχάνουν τα Δελτία Τύπου του 
Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, όπως αυτά αναρτήθηκαν στην ιστοσελίδα του 
(www.hellenicpolice.gr) την 02-08-2020 και εντεύθεν, ενώ αναφορικά με την αποτίμηση 
ελέγχων COVID-19 από τις αρμόδιες ελεγκτικές υπηρεσίες (ΕΛ.ΑΣ., Λιμενικό Σώμα, ΔΙ.Μ.Ε.Α., 
Ε.Α.Δ., Σ.ΕΠ.Ε, Δημοτική Αστυνομία, Περιφέρειες), σχετικά τυγχάνουν τα Δελτία Τύπου της 
Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, όπως αυτά αναρτώνται στην ιστοσελίδα της 
(www.aead.gr/press/press-releases). 

Τέλος, σε ό,τι, ειδικότερα, αφορά στην περιοχή αρμοδιότητας της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Βοιωτίας, έως 25-01 τ.ε., από υφιστάμενες αυτής Υπηρεσίες διενεργήθηκαν                     
–αυτοτελώς ή σε συνεργασία με λοιπές αρμόδιες Αρχές (Διευθύνσεις Υγιεινής και Εμπορίου 
της  Περιφερειακής  Ενότητας  Βοιωτίας,  Διυπηρεσιακή  Μονάδα  Ελέγχου   Αγοράς)-  32.043 
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έλεγχοι επιχειρήσεων και βεβαιώθηκαν 585 παραβάσεις, στο πλαίσιο διασφάλισης της 
εφαρμογής της προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 νομοθεσίας. 
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